

# 國學名師黃楚淇分享虎年五行 行業運勢走向 旺宅風水寶卷

## 壬寅虎年五行行業氣運走勢

### 第一位 五行屬木

在虎年內五行木為流年最暢旺的五行，2022壬寅虎年日元為虎土，五行木為七殺，流年七殺見旺，又逢偏財生財七殺乏食傷制約，流年七殺之氣盛行，故此五行屬木的行業運勢將會勢如破竹，建議此類行業在虎年內宜捉緊時機，順應自然生態發展特性，以健康、文化、大自然法則為主，切勿急功近利，方能發展美運。

五行屬木行業：健康產業、養生文化、文化事業、設計業、種植業、農業、園林業、藝術文化、中醫醫療、藥物保健、茶葉、養殖、原木傢具業等。

踏入壬寅虎年，相信大家都會關心虎年各方面的運程，國學名師黃楚淇自小習易，已有近三十載從業實踐經驗，今期以她著作的《二〇二二虎年十二生肖開運寶典》為基礎，揀選了當中大家最關心的工作發展及家居風水，讓在2022虎年內想創業和經營事業的朋友們，考量虎年內各種不同所屬五行行業的運勢走向。同時，亦列出黃老師的虎年旺宅寶卷供各位讀者作參考，讓大家採取積極方法，以增加各方運氣。

### 第二位 五行屬水

其次暢旺的是五行屬水的行業，水代表流通、傳播、共融、整合等，故此2022壬寅虎年對於有良好品牌和口碑的企業來說，業務上可主動尋求突破及拓展，以產業結合轉換新的營運模式來增強行業中的競爭力。

五行屬水的行業：運輸業、水族業、漁業、百貨業、飲用水業、水產業、交通界等。

### 第三位 五行屬土

虎年內五行屬土的行業運勢屬於轉接的關口，但由於流年中五行之木過於旺盛，導致五行土受剋過重，木剋土代表制約、管束、管限等，因此在虎年內將會出台很多新的規限，以管治五行屬土的行業，建議從業五行屬土行業的朋友，今年發展計劃宜按部就班，保持耐性與毅力，切勿發展過急，以免兵敗如山倒。而之前已投資大量資金於五行土行業的朋友們，虎年盡量是以資金回流為主，而有準備投資五行土行業的人士，最好先收集大量行業資訊，作綜合評估後再作定奪。

五行屬土行業：房地產業、玉器業、建築界、古董收藏、代理類、顧問服務、物業管理、畜牧業等。

### 第四位 五行屬火

五行屬火的行業在虎年內雖有木之長生助力，但卻未能發放光芒，因此流年内整體運勢較為黯淡之餘，更會出現諸多變數，如行業會出現很多新動向、線上線下組合新的營運模式，所以對於五行火的行業來說，虎年是一走向規範化，與科技網絡共創發展的年份，建議企業與時俱進，加強內部管理力求變革，多吸納新技術的專業人才，以此來適應一個全新的行業營運模式。

五行屬火行業：演藝業、娛樂業、汽車業、照明業、製造業、石油類、化工類、科技、能源、電子、電腦、電器、IT、通信等。

### 第五位 五行屬金

在五行金疲弱的虎年內，五行屬金的行業運勢將會減弱，在流年内五行金類行業在投資與經營上需要相當謹慎，見好就收。在落實

投資舉措之前，務必三思，高風險高回報的項目發展盡量避免，切勿盲目跟風，穩健為上。

五行屬金行業：金融業、投資業、珠寶業、醫療器材、五金業等。



國學名師黃楚淇老師

### 虎年旺宅風水寶卷

正所謂「一命二運三風水」，「命」通俗地講就是我們的出生時間所產生的八字，是由天定且無法改變的；「運」則指機遇，是會隨着姓名、大運、流年及行為意識等而改變。

而「風水」通俗來說就是創造出能與人和諧共處、互相促進的地理位置或環境，最終達到「天人合一」的學問。「風水」對於人來說是非常重要的，風水好的地方，可以給一個人舒適和諧吉祥的生活和環境，長居於此處，能催旺運勢，趨吉避凶。

按照風水學「九宮飛星」理論中，影響人不同流年運勢的九大飛星每年將飛臨到不同方位，而令到不同方位

均產生不同的吉凶禍福變化，年年如是，故此，「九宮飛星」實際上也體現了風水輪流轉的道理所在。

以下將會為大家揭示虎年全年之九大方位的飛星，讓大家知道虎年的每個方位的風水密碼，在吉利的方位上好好加以利用，不吉利的方位只要在布置擺設上加以適當的調整，便能達到趨吉避凶的流年風水吉祥效應。

很多朋友都會認為，流年風水應以每年的農曆正月初一起計算，但其實並非如此，流年風水應以每年「立春」至明年立春為期限。這兒的風水陣適用期為公曆2022年2月4日寅時到公曆2023年2月4日辰時。

#### 2022虎年流年風水飛星圖

東南 四綠文曲	正南 九紫右弼	西南 二黑巨門
正東 三碧祿存	中宮 五黃廉貞	正西 七赤破軍
東北 八白左輔	正北 一白貪狼	西北 六白武曲

#### 中宮——五黃廉貞星

五黃災劫星，凶星，又名廉貞星，顏色為黃色，五行屬土，主災劫、疾病、血光、失敗、破財、意外等不吉利之事，年犯此星要倍加小心。

2022壬寅年「五黃廉貞星」飛臨中宮位，如果臥室、辦公室位於此方，或是門朝向此方位，乃大凶之象，容易招惹麻煩事。

#### 正東——三碧祿存星

三碧祿存星為「是非星」凶星，五行屬木，顏色為青綠色。此凶星代表官非、爭執及小劫。

2022壬寅年「三碧祿存星」飛臨正東位，如果臥室、辦公室位於此方，此年是非小人會增多，工作與生活會出現頗多阻礙。

#### 東南——四綠文曲星

四綠文曲，吉星，五行屬木，顏色為翠綠色。這顆吉星專管智慧、事業、學業，青龍入宅，子孫榮貴，財運亨通，家和興旺，榮華富貴。

2022壬寅年「四綠文曲星」飛臨東南方，如果臥室、辦公室位於此方，或是門朝向此方位，在此方位上布置得宜，特別旺從事藝術、設計類、文案等工作及就讀的朋友。

#### 正南——九紫右弼星

九紫右弼星，吉星，五行屬火，顏色為紅色。九紫為「喜慶位」，主添丁、財喜、桃花、升職等喜事。

2022壬寅年「九紫右弼星」飛入正南面，如果臥室、辦公室位於此方，此年事業運勢良好，人緣極佳。

#### 西南——二黑巨門星

二黑巨門星，凶星，也稱病符星，顏色為黃、咖啡色、黃黑色，五行屬土，代表病痛，主疾病傷痛，容易招血光等不吉利之事，不可輕視。

2022壬寅年「二黑巨門星」飛臨西南位，西南方在周易八卦中主坤卦，五行屬土。如床向、臥室、辦公室位於此方，乃大凶之象，流年内要特別注意家人的健康狀況。

#### 正西——七赤破軍星

七赤破軍星，為落魄凶星，顏色為白色，五行屬金，此顆星凶吉無常，主官非、破財招災，易引小人陷害。

2022壬寅年「七赤破軍星」飛入正西方，如果家中臥室、辦公室位於此方，或是門朝向此方位，流年内容易招惹官非小人。

#### 正北——六白武曲星

六白武曲星，吉星，為偏財星，與一白、八白並稱為三大財星，顏色為白，五行屬金，主榮升，招貴人，謀望有成，六白金星主驛馬，主管遠遊、搬遷、移民，甚至職業轉變等。

2022壬寅年「六白武曲星」飛入西北，如果臥室、辦公室位於西北位，在此方位上布局也能生旺偏財運。

#### 西北——一白貪狼星

一白貪狼星，吉星，為桃花星，顏色為藍色、黑色、灰色，五行屬水，此星主要影響姻緣、人緣、感情及桃花。

2022壬寅年「一白貪狼星」飛臨正北方，如果臥室、辦公室位於正北的方位，對拓展人脈、增加客源、戀愛求偶、婚姻感情等桃花運有着極大的助力。

#### 東北——八白左輔星

八白左輔星，吉星，當旺財星，是一個充滿幸福的飛星，為九星中第一，顏色為黃色，五行屬土，主管財運，亦主吉慶、置業、創業、升官、加薪等。

2022壬寅年「八白左輔星」飛入東北，如果臥室、辦公室位於此方，或是門朝向此方位，流年内財運特別旺。

### 黃老師十二生肖服飾開運錦囊



白色圓領、淡綠衣服、豎間條衣服、斜紋及噴墨衣物、深藍襯衣或咖啡色皮鞋等。



寶藍色波浪線、格子、間條衣服、亞麻及針織衣服、水晶手鐲、珍珠戒指等。



深綠色衣服、皮革類服飾、綠色系棉布衣服、紅色系外套及斜紋、碎花元素衣服等。



橫間條圖案、卡其色、淡黃及咖啡色衣服、牛仔短褲或粉色運動短褲等。



紫色系服飾、粉色外套、寶藍色襯衣、蛇紋皮帶、休閒褲及闊腳褲等。



淡黃色、中黃色、深紫色衣服、間條或格子衣服、淺紫色外套、咖啡色皮鞋等。



卡其色衣服、V領上衣、直筒長褲、深紫運動褲、銀飾項鍊及玉石手鏈等。



藍色波浪線服飾、綠色T恤、紫色運動衫、黑白條紋帆布鞋、棕色皮帶等。



淡綠色或含有豎間條衣物、深藍色或絲綢質地衣服、卡其色褲子或皮革材質衣服等。



格子衣服、鈴鐺項鍊、牛仔短褲、皮革或羊毛服飾、亞麻及針織的衣服等。



白色系或有鏤空花紋衣服、布短褲、棉布、麻布、針織及亞麻質料的衣服等。



粉紅色、深綠色衣服、亞麻服飾、藍色印花衣服、紅色運動服或編織皮帶等。

(明日待續)

香港著名西洋玄學家，天生一對藍瞳目，能凝視你的未來，擅長各類西洋占卜術，超過二十年的占卜經驗，更獨創數字占卜命盤——「BT9型格」，親授之學生遍布世界各地，亦得「導師中的導師」美譽。

今年，適逢二天連續東西方情人節，大家有冇打算為另外一半心儀對象，或愛侶準備一個怎樣的情人節呢？還在為怎麼過情人節而盡盡心思嗎？今期，教你博得不同星座情人心的最佳約會方式，讓你倆在浪漫情人節的戀情，更添幸福甜蜜！



### 安排一個難忘稱心的情人節(上)

**白羊座** **盡心盡力**  
對他們來說，只要兩人能夠盡興地玩樂甜蜜，彼此都能有盡心盡力、樂在其中的約會，並且在情人節當天對彼此的愛完全盡情傾訴、表達情感；那麼，白羊座就會對這樣過節的方式而感到幸福滿意、開心！

**巨蟹座** **心細目敏感**  
對於情人節，他們可是看得比你還要重要的喔！因為他們就是希望在情人節能夠受到你更加深刻的疼愛和貼心照顧，說些甜言蜜語之外，不妨試着到彼此第一次相識、或第一次約會的舊地重遊，回憶當初的甜蜜，那麼相信巨蟹座一定會因為你的用心和體貼而感動不已呢！

**金牛座** **喜歡實際、精緻質感物品**  
情人節可一定不能忘記送「好禮」的動作喔！價錢一定要昂貴奢華，有保證書的那種更是最好！記得要親手的為他們戴上禮物，並說明禮物的珍貴性，那麼金牛座肯定相信你的愛絕對真心真意！到了晚上，不妨再到氣氛極佳、擺飾精緻的高級餐廳吃飯，更能獲得金牛座歡心！

**獅子座** **喜歡熱熱鬧鬧過節**  
情人節你敢忘記，那你肯定是不會要命了！越多人潮聚集的地方越能讓獅子座開心。只要有過情人節的活動（即使熱吻大賽），獅子座必定也會與勁勁地參上一腳！還有，提醒你，今天對於花錢揮霍無度的獅子，你就順着吧！以免讓約會掃了興！

**雙子座** **好奇心勝過一切**  
你可不能夠像一般人吃吃飯、送送禮物就好！你最好能夠安排一些新奇的約會地點，或者玩些尋求特別有趣、奇特的活動，讓他們有種探險的感覺！對喜歡東奔西跑玩樂的雙子座，將會對你更加專情、更加珍惜你們的愛情！

**处女座** **完美主義**  
天性中還略帶着一些潔癖的特性，因為他們喜歡事物都是整齊而不亂的。最好就是陪着他們一起打掃、整理家居了！雖說感覺不是怎麼的浪漫……但兩人共同完成一件打掃工作，一方面增進彼此的感情，另一方面處女座也更會知道你的體貼和愛意！